
Professor Nível II – Língua Inglesa  
 
 
Disciplina: INGLÊS 
 
QUESTÃO 55 
 
Situação: Recurso Improcedente.  
 
 
RECURSOS:  
 
O recurso argumenta que a questão admite como correta a alternativa “C”.  
 
 
JUSTIFICATIVA:  
 
O pronome who refere-se a uma pessoa. Deve-se levar em consideração o 
sentido da oração,que no caso específicoevidencia o fato e não a pessoa.  
 
O pronome which exerce entre outros, a função deoutro tipo de cláusula 
relativa: cláusula relativa não restritiva. Este tipo de cláusula contém 
informações extras que, na maioria dos casos, não interferem ou alteram o 
significado ou estrutura da sentença.  
 
Ao nos atermos ao sentido da oração, percebemos que, o fato de Greg ser 
acriança(ou filho) mais velha(o), é às vezes uma desvantagem. 
 
“Greg is the oldest child, which sometimes is a disadvantage.” 
 
Aqui temos owhich dando informações adicionais sobre algo, no caso:o fato 
de que ser a criança (ou filho) mais velha (o)é às vezes uma desvantagem, não 
admitindo desta forma, o pronome who. 
 
Aalternativa “C”, não apresenta coerência no que se refere ao que foi 
solicitado,distorcendo o sentido da oração. Portanto, a alternativa está 
incorreta.  
 
Assim, ratifica-se a alternativaapontada no gabarito preliminar como sendo a 

única correta em relação ao enunciado, ou seja, a alternativa “B”. 


